

Экскурсия в Краеведческий музей. Выставка «Зал Боевой Славы»

В преддверии праздника «Дня защитника Отечества» дети группы «Лучики» посетили «Зал Боевой Славы» в Краеведческом музее города Похвистнево. Дети с большим интересом слушали экскурсовода, задавали вопросы, отгадывали загадки, рассматривали экспонаты. Были представлены стенды с фотографиями, документами, письмами и книгами, каски, гранаты, фляжки, пушечные гильзы, шинель, личные вещи участников войны, переданные в музей родственниками.

Выставка вызвала большой интерес и восторг у детей. Ребятам дали возможность подержать экспонаты в руках. Несомненно, надо продолжать работу с детьми по более глубокому изучению истории родного края, воспитания чувства патриотизма, гордости за свою страну, уважительного отношения к старшему поколению, к солдатам боевых действий. Для каждого из нас очень важно сохранить память о героях, совершивших воинские подвиги, не жалея себя ради спасения товарищей.







